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Examiner laValeur du Chiffre par sa Position

Nom:

Compar ez les valeur s de chaque chiffre.

1) 22,98

La 2 situé alaplace unités est

2) 328779,8
La 8 situé alaplace tenth est
3) 99557,6
La5 situé alaplace dizaines est
4) 7467 386,1
La6 situé alaplace unités est
5 322719
La?2 situé ala place centaines est
6) 381 954,754
La4 situé ala place thousandth est
7) 996 154,6
La6 situé ala place centaines est
8) 28,24
La?2 situé alaplace tenth est
9) 514,75
La5 situé alaplace hillions est
10) 981 741,89
La8 situé alaplace millions est
11) 631 123,623
La?2 situé alaplace dizaines est
12) 8936 299,834
La3 situé alaplace millions est
13) 319,44

La4 situé ala place tenth est

lavaleur de 2 alaplace dizaines place.

lavaleur de 8 ala place centaines place.

lavaleur de 5 alaplace billions place.

lavaleur de 6 alaplace millions place.

lavaleur de 2 alaplace billions place.

lavaleur de 4 alaplace unités place.

lavaleur de 6 ala place tenth place.

lavaleur de 2 alaplace dizaines place.

lavaleur de 5 ala place hundredth place.

lavaleur de 8 ala place tenth place.

lavaleur de 2 ala place hundredth place.

lavaleur de 3 ala place hundredth place.

lavaleur de 4 ala place hundredth place.

Réponses

10.

11

12.

13.
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Examiner laValeur du Chiffre par sa Position Nom: Clé
Compar ez les valeur s de chaque chiffre. Réponses
1) 22,98 1/
La2 situé alaplace unités est lavaleur de 2 alaplace dizaines place. 1 10
1
2 /10000
2) 328779,8 _
La8 situé alaplace tenth est lavaleur de 8 ala place centaines place. 1/
3. 10
3) 99557,6 1/
s . . - 4, 10000
La5 situé alaplace dizaines est lavaleur de 5 alaplace billions place.
5, 10x%
4) 7467 386,1
La6 situé alaplace unités est lavaleur de 6 alaplace millions place. 1/
6. 1000
5 32 27},9, \ | \ N 7. 10 000x
La2 situé ala place centaines est lavaleur de 2 alaplace billions place.
1
8. /100
6) 381 954,754
La4 situé ala place thousandth est lavaleur de 4 alaplace unités place. o 10 000x
7) 996 154,6 10. 100 000x
La6 situé ala place centaines est lavaleur de 6 ala place tenth place.
11. 1 000x
8) 28,24
La2 situé alaplace tenth est lavaleur de 2 alaplace dizaines place. 12. 1 000 000x
9) 514,75 13 10x
La5 situé alaplace hillions est lavaleur de 5 ala place hundredth place.
10) 981 741,89
La8 situé alaplace millions est lavaleur de 8 ala place tenth place.
11) 631 123,623
La2 situé alaplace dizaines est lavaleur de 2 ala place hundredth place.
12) 8936 299,834
La3 situé alaplace millions est lavaleur de 3 ala place hundredth place.
13) 319,44
La4 situé ala place tenth est lavaleur de 4 ala place hundredth place.
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